

Декада мужества



2 апреля в преддверии праздника «День Победы» дети старшей и средней группы посетили музей имени В.П.Бирюкова, где прошло занятие «СЕКРЕТЫ ВОЕННОГО ЧЕМОДАНЧИКА.»
Работники музея тепло встретили наших ребят и рассказали много нового и интересного.

Дети увидели настоящий большой чемодан военного времени в котором находились предметы быта солдат и их вещи, которые смогли сами потрогать и даже померить.
В перерывах между рассказами детям включали фрагменты фильма о войне и мультфильм о герое – жуке.
Дети остались очень довольны походом в музей .

